
7/5/2020 AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO a.s. 2019/20 componente Genitore - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1o3imioSE6UfsM28XX-VxfZRRwtYW4dj7fZSXEUR2yXk/edit#responses 1/14

120 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

1-Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi ecc.) compreso
il periodo della didattica a distanza , per emergenza COVID-19 , sono efficaci

119 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Riepilogo Domanda Individuali

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

30,3%

60,5%

AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO     a.s. 2019/20       componente Genito

Domande Risposte 120

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/u/2/d/1o3imioSE6UfsM28XX-VxfZRRwtYW4dj7fZSXEUR2yXk/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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2-In questa scuola, durante il periodo della didattica in presenza, i laboratori sono stati
usati regolarmente

119 risposte

3-Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzionamento di questa scuola

119 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

11,8%

25,2%

57,1%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

8,4%

43,7%

47,1%
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4-In classe di tuo/a figlio/a vengono utilizzate regolarmente le attrezzature
tecnologiche (computer, LIM ecc.)

119 risposte

5-Le strategie/metodologie utilizzate dai docenti sono valide ed efficaci per
l’acquisizione delle competenze degli alunni

119 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

17,6%

19,3%

56,3%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

12,6%

37,8%

49,6%



7/5/2020 AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO a.s. 2019/20 componente Genitore - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1o3imioSE6UfsM28XX-VxfZRRwtYW4dj7fZSXEUR2yXk/edit#responses 4/14

6-In questo periodo di emergenza Covid-19 ,Suo/a figlio/a sta partecipando con
regolarità alle attività svolte dai docenti nella didattica a distanza

55 risposte

7-Se ha risposto NO, perchè

9 risposte

SI
No

14,5%

85,5%

ho problemi di connessione
i dispositivi che possiedo sono spesso
occupati
Problemi familiari
Perche' il dispositivo non è in grado di
connetersi alle videolezioni
nessun problema

11,1%

11,1%22,2%

22,2%

33,3%
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8-Come valuta gli ORARI delle attività proposte dai docenti nella Didattica a Distanza

55 risposte

9-Le attività e i progetti extracurriculari attivati dalla Scuola tengono conto dei bisogni
formativi degli allievi

119 risposte

Pienamente adeguate
Adeguate
Poco adeguate
Per niente adeguate10,9%

52,7%

34,5%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

12,6%

21,8%

65,5%
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10-Tuo/a figlio/a si trova bene con i compagni

119 risposte

11-I docenti utilizzano metodologie didattiche e strategie educative diversificate

118 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

48,7%

39,5%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

17,8%

17,8%

60,2%



7/5/2020 AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO a.s. 2019/20 componente Genitore - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1o3imioSE6UfsM28XX-VxfZRRwtYW4dj7fZSXEUR2yXk/edit#responses 7/14

12-I compiti a casa , nel periodo della didattica in presenza , sono stati assegnati in
maniera equilibrata

119 risposte

13-Come reputa il carico di lavoro assegnato durante la didattica a distanza a suo/a
figlio/a dai docenti finora? ( nella scala 1 = troppo basso e 4 = troppo alto) *

55 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

16%

26,9%

56,3%

1
2
3
4

23,6%

47,3%

29,1%
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14-Suo/a figlio/a riesce a gestire in autonomia le attività richieste dai docenti in questo
periodo? ( nella scala 1 = molto e 4 = molto) *

54 risposte

15-Nella classe di tuo/a figlio/a le relazioni sono positive (dialogo, confronto, amicizia,
rispetto delle regole, collaborazione, disponibilità, ecc.)

119 risposte

1
2
3
4

63%

33,3%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

11,8%

38,7%

45,4%
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16-Nella classe di tuo/a figlio/a ci sono studenti che si comportano in modo offensivo
nei confronti degli alunni

119 risposte

17-Nella classe tuo/a figlio/a ci sono studenti che si comportano in modo offensivo nei
confronti dei docenti e/o del personale scolastico

119 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

7,6%

13,4%32,8%

46,2%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

8,4%

25,2%

30,3%

36,1%
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18-Il clima relazionale tra il personale della scuola è positivo

118 risposte

19-La scuola sostiene tuo/a figlio/a nello sviluppo delle capacità relazionali
(superamento di timidezze, di comportamenti aggressivi, miglioramento dell’autostima,
ecc.)

119 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

28%

63,6%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

35,3%

51,3%
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20-La scuola promuove l’assunzione di atteggiamenti responsabili

119 risposte

21-La scuola di tuo/a figlio/a , anche in questo periodo di sospensione della didattica in
presenza , prende in considerazione le problematiche evidenziate dai genitori

118 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

10,9%

36,1%

52,1%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

14,4%

26,3%

55,1%



7/5/2020 AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO a.s. 2019/20 componente Genitore - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1o3imioSE6UfsM28XX-VxfZRRwtYW4dj7fZSXEUR2yXk/edit#responses 12/14

22-Il dirigente scolastico interviene per la risoluzione dei problemi che eventualmente
si presentano

119 risposte

23-Nel complesso come valuta le attività e le modalità di Didattica a Distanza utilizzate
da questo Istituto ( nella scala 1 = per niente adeguate e 4=pienamente adeguate) *

55 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

12,6%

25,2%

57,1%

1
2
3
4

41,8%

54,5%
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24-Consiglieresti questa scuola ad un altro genitore

119 risposte

Tuo/a figlio/a è

120 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

14,3%

38,7%

41,2%

Maschio
Femmina

71,7%

28,3%
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Tuo/a figlio/a frequenta la classe della scuola secondaria di II grado

120 risposte

Prima
Seconda
Terza
Quarta
Quinta

10,8%

12,5%

22,5%

50%


